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1. a<|a| 5. ave b tamsayilar olmak iizere
[b—al=a—b ise 1 1
a1 e . .. . - -1
|b la—1| Za||| |-b| ifadesinin esiti hangi 2a_4] + 5 D]
sidir?

ise a + b toplam: en az kag olabilir?

A)-3a B)-b COb-a D)2a E)b

A)3 B) 4 05 D) 6 E)7
OO0 [=]itt [
[= : [=
2. |x=2|+|x+3|=a 6. x—1|+|x—2|+|x—3|+--+|x—n]|
denkleminin ¢6ziim kiimesi bos kiime ise a tam toplam:nda n tek say: iken bu toplam:n alabile —
say:st en ¢cok kac olabilir? cegi en kiiciikk deger 30 ise n kactir?
A3 B) 4 05 D)6 E) 7 A7 B)9 011 D) 13 E) 15

[=]&~[=]
[=-
7. |13x—a| =b denklemini saglayan iki farkl: x

3.
Ix—6| <|x+4| esitsizliginin ¢6ziim kiimesi
degerinin toplam: 2 ise a + b toplam: en az kac¢

asagidakilerden hangisidir?
olabilir? (a,b € Z)

A)l<x B)2>x 0 -1<x<1

A)3 B) 4 05 D)6 E)7
Ol Of=50]
: :...
=] =]
4, ||3x +4|— a| =7 denkleminin ¢6ziim Kiimesi 8. la| +|b| <10 denkleminde aveb pozitif

3 elemanl: ise a kagtir? tamsayilar olmak lizere bu denklemi saglayan

kac farkl: (a,b) siral: ikilisi vardir?

A5 B) 6 07 D)8 E)9
A) 150 B)185 (€)199 D)221  E)245
= E [=] s m]
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9. 3
_ 2 jox— _ - .
Zx—1] |2x—1]+2=0 isexKkag olabilir’
A) -3 B) -1 00 D)3 E)4
[=]:
=i

10. |Ix| +2x—6|— x| =0

toplami kacgtir?

ise x in alacagi degerler

7 9
A)2 B) 3 C)E D) 4 E)E

mjim

M. |x3+1|-]-3x—-3|=x*—-x-2

denklemini saglayan x degerlerinin toplam:

kacgtir?
4 5
A -1 B) —= 02 D)§ E)E
[=1:
]
[=

12. |x+ 1]+ |x—3| =3

kac¢ elemanlidir?

denkleminin ¢6ziim kiimesi

A0 B)1 02 D)3 E)5

[=]

=]

13. |6 — 2x| S 1 s siglising sasl e farkl
9-x2| 6 esitsizligini saglayan kac farkl
x tamsay:st vardir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21

[Okr0)
E‘-' -
14. ||x| - x| +x>1 esitsizligini saglamayan x tam
sayilarinin kiimesi hangisidir?
A [o 7]
) ’ 2

B) [2,10) 09

21
o
(CIP%
15. x>1 olmakiizere
Jx2—7x+10+ x2-2x+1<x+5
esitsizligini saglayan en kiiciik 2 tamsay:nin
toplam: kactir?
A4 B)5 06 D) 7 E)8
[=] s (=]
F
[=]
16. |2x— 6] =6 —2x
ly-7l=y-7
buna gore x —y farki en cok kag olabilir?
A) —4 B) —1 C)2 D)5 E)8
E#HE
[=
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